

全国百对战“疫”新人云集体婚礼举行 漯河一对新人参加

谐音“我爱你” 新人扎堆领证

□本报记者 陶小敏

5月20日,一场别开生面的婚礼在网上吸引数百万人关注。这是人民日报新媒体在线直播举办的“百对战‘疫’新人云集体婚礼”。百对新人都是奋战在抗击新冠肺炎疫情一线的医务工作者、公安干警、记者、社区工作者、志愿者等。李治良和董健楠两人是其中唯一一对来自我市的新人。

当天上午10点多,云集体婚礼正式开始直播。直播中,黄旭华和李兰娟两位院士为新人们在线证婚,各明星艺人参与线上直播各个环节,为新人献上才艺、送上祝福。云婚礼上,我市李治良和董健楠交换戒指,许下对彼此的承诺。

李治良生于1988年,是舞阳县公安局孟寨派出所副所长。董健楠是舞阳县人民法院一名法官助理。疫情期间,两人分别奋战在抗疫一线,因此推迟了婚期。

当天,记者对李治良进行了采访。他告诉记者,半个月



云婚礼上,李治良(右)和董健楠交换戒指。 视频截图

前得知入选人民日报“百对战‘疫’新人云集体婚礼”的消息时,他和妻子都十分惊喜。5月17日,依据人民日报新媒体部的要求,他和妻子趁休息时间,在家里拍摄了交换戒指的视频片段,并传给了人民日报新媒体部。

记者采访李治良时,他正准备出差办案,董健楠也忙碌在工作岗位上。云集体婚礼开始时,两人无暇观看。“几个朋友把有我们两个的片段发给我,很多人祝福我们,挺感动的。”李治良表示,他随后也回看了当天的云集体婚礼视频,被其他新人的奉献精神和众多网友的祝福感动。

“在抗疫一线奋战的人很多,真没想到我们成为漯河唯一的一对。”李治良透露,他和董健楠已领了结婚证,婚礼将推迟到下半年举行。“感谢大家对我们的关注。我们会继续好好工作,不辜负大家的信任。”



李治良(右)和董健楠。

李治良供图

□文/图 本报记者 尹晓玉

因为谐音“爱你爱你我爱你”,今年的5月20日被大家认为是难得一遇的好日子。很多恋人打算在这寓意美好的一天领证结婚,让爱情开花结果。

当天上午8点,距离正式开始办公还有1小时,源汇区行政服务中心门前,前来领结婚证的人已排起长队。

“为满足大家的美好心愿,同时保障安全,我们提前做了规划,对当天需要办理婚姻登记的准新人们实行电话和网上预约,并进行分时段登记、错时登记。”源汇区民政局婚姻登记处的工作人员告诉记者,有60多对新人预约在5月20日领证,是平时的3倍左右。他们将原本预约在5月20日办理离婚登记的人统一在5月19日进行办理,以便在5月

20日当天集中力量为广大新人办理结婚登记。

上午9点,源汇区行政服务中心开始办公,新人们在出示健康码和测温后,分时段进入大厅婚姻登记窗口。大厅里,新人们兴奋地忙着填表、拍照留念,脸上洋溢着幸福的笑容。

王艳磊和张喆为了在这美好的一天结婚,在今年3月就进行了预约。“我们俩谈恋爱3年了,本来还没决定好什么时间结婚。突如其来的疫情,让我们一下子都感受到生命的可贵和生活的不易。我们决定尽快结婚,携手同行。”张喆告诉记者,当天他们早早地就到现场排队,上午10点多顺利地拿到了结婚证。

“520谐音我爱你,希望今后我们的爱情长久、甜蜜,永远幸福。”在领证现场,很多新人深情地说。



当天领证的新人王艳磊和张喆。

天气预报

今天 多云转晴
18°C~34°C

明天 晴间多云
19°C~36°C

后天 晴间多云
22°C~38°C

市气象局提供

我学习 我践行 | 社会主义核心价值观

自由

社会活力之源

自由是社会活力之源,也是社会主义的价值理想。人的自由全面发展,是社会主义区别于其他社会形态的本质属性。